



香港文匯報訊 湯唯昨日於中環出席代言健康食品活動，近日有傳王家衛將開拍新戲，並有意找她、全智賢與梁朝偉等人演出，不過湯唯坦言對方未有接洽過她，而她又指難得現在不用拍戲，所以打算放暑假到瑞典旅行，讓自己清洗沉澱一下。

活動上，湯唯親手炮製健康特飲，事後她透露很喜欢在家親自下廚，不過由2011年至今不停拍了4部戲未有休息過，故一直沒有時間下廚，並指難得現在不用拍戲，所以打算放暑假到瑞典旅行，她說：「我好愛這個地方，真的想去很久了，要在那邊感受日長夜短的感覺，還有一樣很奇怪的事，就是我最喜歡的編劇和導演都來自此地。」

湯唯又謂一連演繹了很多不同角色，故今次想一個人去瑞典靜一靜，好讓自己有時間清洗沉澱，放下那些角色。笑問她可會在當地找男友？她說：「不知道呀！隨緣吧！」

讚全智賢身材弗爆

提到早前有傳王家衛有意找她跟全智賢及梁朝偉等開拍新戲，湯唯坦言沒聽過這傳聞，亦沒有接洽過她，不過若有機會跟如此優秀的團隊及導演合作，作為一個演員定有興趣。她又謂與全智賢曾在活動上有一面之緣，大讚對方身材弗爆，湯唯說：「聽工作人員說她每天早上都會跑步，晚上9時便睡覺，生活好規律。」碰巧金秀賢亦是此品牌的另一代言人，湯唯相信二人將來會有機會見面，惟至今仍未有機會看《來自星星的你》。談到放假可以一看時，她笑說：「我想看大自然多些！」



近日盛傳王家衛將開拍新戲。新華社

湯唯擬請假赴瑞典



湯唯很喜欢在家下廚。

將第一次獻給周麗淇 馬國明被讚是「好仔」

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 馬國明、周麗淇 (Niki)、黃智雯、單立文等人前晚出席無線新劇《流氓皇帝》煞科宴，劇中飾演情侶的馬明和Niki在飯局上不時打情罵俏，馬明直言想跟Niki傳緋聞，但就拒絕做「小三」。

馬明與緋聞女友朱千雪剛到深圳拍廣告電影，有指他們「情侶檔」搵錢，馬明笑說：「不知傳緋聞是否令酬勞增加，不過我們同屬一個經理人，較易一起接工作，緋聞應該都幫到手。」接着馬明便風騷說想跟Niki傳緋聞，當聽到要做「小三」時即拒絕接受，改口說做羨慕情侶，Niki便回敬對方是「好仔」一名。

劇中馬明首度開口跟Niki合唱主題曲，把第一次獻給Niki，Niki大讚對方歌喉不錯，更想過找他拍MV，惜檔期不合告吹。

黃智雯風騷跳舞感尷尬

說到經常在內地工作的Niki，正好方便同在內地發展的男友徐正曦見面，Niki避談說：「跟



周麗淇與拍檔馬國明如斯親密，未知其正牌男友見狀會否吃醋呢？



相隔數十年，甄子丹在片場擺出與兒時類似的練功姿勢。

甄子丹兒時練功照曝光

香港文匯報訊 甄子丹兒時練功私照最近曝光，照片中，看起來只有10歲的子丹手握跟自己手臂差不多長的柳葉長刀，雖一臉稚嫩但動作有模有樣。據知，由於子丹的母親開武館，所以他從小就受到武術熏陶，兒時便已積累了不少武術功底。而日前，子丹正為新片做準備，也正好在片場手拿與兒時同樣的刀劍練習，兩個場景頗為相似，卻隔了幾十年之久，有網友在感歎時光飛逝的同時，也表示其從小就有功夫明星的風範。

周迅高聖遠 拍拖親親大熊貓



周迅、高聖遠晒「一家三口」照。網上圖片

港演員得亞洲業界認同 徐小明戲劉愷威開心

香港文匯報訊 第二屆亞洲彩虹獎電視頒獎禮前晚在澳門威尼斯劇院舉行，內地演員李立群憑《溫州一家人》獲得最佳男主角，女主角則由內地演員孫儷憑《甄嬛傳》奪得，而劉愷威憑《盛夏晚晴天》獲得優秀男主角獎。

亞洲彩虹獎主席暨香港電視專業人員協會會長徐小明說：「這兩年與一班志同道合朋友合作，大家都不為賺錢，付上最大努力做到最好。而論到當中困難，頒獎禮是亞洲群體的組合，評委會成員來自亞洲多個國家，單在聯繫上已不容易。」

另對於劉愷威得獎，徐小明大表開心，他說：「因為劉愷威是一位香港演員，演出內地製作得獎，而評審團來自亞洲各地電視業界，是以一個國際視野標準去審評，劉愷威能獲得認同足以證明香港電視平台是可以培育優秀演員，所以望來年可以有更多香港本土作品報名參加亞洲彩虹獎，讓香港本土電視節目製作在國際上獲更大認受性。」



肥姐69歲冥壽 欣宜寶福山拜祭

香港文匯報訊 昨天為沈殿霞(肥姐)69歲舊曆生日，愛女欣宜與肥姐生前摯友陳淑芬、兒子家豪、肥姐契女及生前司機等相約一起到寶福山拜祭，欣宜與陳太更買了肥姐、張國榮及羅文生前各自喜愛的鮮花及小食到來。雖然肥姐離開了欣宜5年，不過她對母親的懷念仍未有減少，即使戴著太陽眼鏡，在為母親默禱時，依然見她偷抹眼淚。

欣宜過去似乎較少相約陳太一起到寶福山拜祭肥姐，她表示因為母親是葬在溫哥華，所以每年忌辰她都盡量返溫哥華拜祭，加上她信了基督教，起初覺得到廟拜祭有違宗教，不過與牧師討論過後，也覺得沒有問題，她說：「陳太和我說香港很多人都錫肥姐，不是人人能夠到溫哥華拜祭肥姐，應該給更多人知道寶福山，可以拜媽咪，所以我也應該多來。」

另有傳欣宜聯同Jeana等杯葛岑麗香，欣宜否認說：「香港是我們的正能量，她好像永遠不會變，所以是大家的開心果，我們三人還在微信中談及此事，當笑話來互相取笑。」



欣宜(左三)昨日相約陳淑芬(右二)、肥姐契女等人一起拜祭肥姐。

《第七種味道》獲上海影節傳媒大獎

香港文匯報訊 (實習記者 張鵬宇 內蒙古報道) 馮亞平執導拍攝的蒙古語電影《第七種味道》，日前在本屆上海國際電影節獲電影頻道傳媒大獎，主演其那日圖和阿穆隆入圍最佳男演員獎。這是一部圍繞草原文化和以蒙古醫藥為主題展開的民族電影。



陳坤與盧克伊雲斯巴黎密斟

香港文匯報訊 陳坤、柯震東、黃偉文等近日接受某國際大品牌邀請，亮相巴黎時裝周。陳坤瀟灑的長髮髮型，甚似入鄉隨俗展現法國型男的Style，他更被安排與荷里活男星盧克伊雲斯(Luke Evans)坐在前排觀看時裝騷。二人更惺惺相惜，不時密密斟斟。而柯震東則身穿渲染套裝，展現年輕型格魅力。現場他更遇上陳坤，兩人握手打招呼。兩代「男神」同場，各有捧場客，他們皆分別為粉絲送上簽名及合影，大顯親民。